



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu

Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri au continuat lucrările Plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

La sosirea în Sala Palatului Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură de participanții la plenară, care au aplaudat și ovationat îndelung, cu însuflețire pentru partid și secretarul său general.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiul plenarei au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membrii Biroului Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

A luat cuvântul tovarășul Cornel Pacoste, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Deslășurată în atmosfera de puternică angajare patriotică în care lucrătorii ogărelor, întregul nostru popor, acționează pentru înlăturarea hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, plenara — care a avut loc în zilele de 17, 18 și 19 februarie — a evidențiat ampla dezvoltare a agriculturii noastre socialiste, procesul de continuă modernizare pe care-l parcurge, realismul și justetea politicii partidului nostru.

În cadrul lucrărilor plenarei s-a aprobat ca Ministerul Contractării și Achiziționării Produselor Agricole, înființat în baza decretului nr. 3 din 18 ianuarie 1983, să facă parte din Consiliul Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, iar ministrul să facă parte din Biroul Executiv al Consiliului Național, în calitate de vicepreședinte.

După dezbateri, în cadrul cărora au luat cuvântul, în plen, pe grup de județe și în consiliu pe domenii de activitate, 336 tovarăși, plenara a aprobat în unanimitate documentele aflate pe ordinea de zi.

S-a adoptat, de asemenea, Hotărârea-Chemare a Plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Primit cu deosebită însuflețire, cu cele mai calde sentimente de dragoste, prețuire și recunoștință, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu vii și îndelungi aplauze. Cel prezent și ovationat cu putere, au scandat cu entuziasm numele partidului și al secretarului său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmănat, vineri, 19 februarie, înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare” județului Olt, Sectorului agricol Ilfov — municipiului București și unor unități agricole socialiste pentru rezultatele

deosebite obținute în înlăturarea politicii partidului și statului de lăurire a unei agriculturi intensive, moderne, de înaltă productivitate și pentru realizarea în anul 1987 a unor recolte mari pe întinse suprafețe de teren, în concordanță cu cerințele noii revoluții agrare.

Solemnitatea a avut loc în prezența participanților la Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Conferirea înaltului titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare” reprezintă o nouă și clocotentă mărturie a prețurii deosebite pe care conducerea partidului și statului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă muncii pline de dăruire și abnegație revoluționară a oamenilor muncii din agricultură pentru obținerea unor recolte cît mai bogate, pentru îndeplinirea cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului privind dezvoltarea generală a patriei noastre în noua etapă, în care agricultură îi revine un rol de deosebită însemnătate.

În același timp, aceste distincții, care încununează o amplă întrecere patriotică între lucrătorii ogărelor țării, constituie un puternic îmbold pentru mobilizarea și stimularea tuturor forțelor creatoare ale celor ce lucrează în agricultură, pentru realizarea unor producții și mai mari în anul 1988, pentru sporirea contribuției acestei ramuri de bază a economiei naționale la dezvoltarea generală a țării, la creșterea nivelului de trai al întregului popor, pentru înlăturarea exemplară a Programului de lăurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare fermă a patriei noastre spre comunism.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe secretarul general al Confederației Sindicale Congoleze

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, 19 februarie, pe Jean-Michel Bokamba Yangouma, membru al Biroului Politic al Partidului Congolez al Muncii, secretar general al Confederației Sindicale Congoleze, care, în fruntea unei delegații, a efectuat, la invitația Consiliului Central al U.G.S.R., o vizită de schimb de experiență în țara noastră. În timpul întrevederii au fost evocate relațiile de strînsă colaborare dintre cele două

țări, relevîndu-se marea însemnătate a întâlnirilor la cel mai înalt nivel, de la București și Brazzaville, pentru extinderea și întărirea continuă a acestor raporturi.

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme actuale ale vieții politice internaționale. În acest cadru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat rolul important ce revine sindicatelor în mobilizarea maseilor de oameni al muncii în lupta pentru destindere, dezmărc, pace, independență și progres social.

Fapte din întrecerea socialistă

Mobilier pentru export

Ferm hotărâți să transpună în fapte de muncă hotărârile recente ale Consiliului Național al Oamenilor Muncii privind realizarea integrală a sarcinilor planificate și, în special, a producției pentru export, colectivul de muncă de la Combinatul de prelucrare a lemnului a demarat și în această lună cu bune rezultate.

Am consemnat, astfel, că realizările obținute de secția a VIII-a mobilă stejar, condusă de sing. Viorel Roman, unul din sectoarele fruntașe în întrecerea socialistă la nivelul combinatului, se situează în avans față de graficele prevăzute în ce privește producția destinată beneficiarilor externi. Aici se

execută trei tipuri de biblioteci, în cinci variante, multe apreciate și solicitate peste hotare, iar pînă la jumătatea lunii au fost reallizate cu cinci garnituri în plus față de plan, ceea ce relevă hotărârea colectivului de muncă de a-și îndeplini exemplar sarcinile de plan și pe februarie, așa cum au făcut-o și în prima lună a anului. Printre cei ce se remarcă cu rezultate deosebite în activitatea productivă se situează maistrii Ionel Ardeleanu și Florin Ciuperța, precum și muncitorii Petru Vitelaru, Francisc Agocsi și alții, care prin munca lor conferă o înaltă calitate produselor executate.



Întreprinderea de orologerie industrială. Aspect de muncă în secția montaj. Foto: M. CANCIU

La Depoul de locomotive C.F.R. Arad

Importante succese în muncă

Punând un accent deosebit pe folosirea intensivă a locomotivelor din dotare (între altele, și prin reducerea duratei de staționare a locomotivelor pe parcurs, eliminarea orelor neproductive, prin împerecherea optimă a trenurilor din turnus), preocupîndu-se temeinic de creșterea productivității muncii, colectivul de feroviar de la Depoul de locomotive C.F.R. Arad și-a îndeplinit și depășit sarcinile de plan ce l-au revenit pe prima lună a anului în curs. Între cele mai importante realizări obținute în această perioadă se remarcă îndeplinirea planului

la transport în proporție de 103 fa sută — depășirea obținută pe seama creșterii productivității muncii, al cărui nivel a fost mai mare cu 2 la sută față de cel planificat pentru luna ianuarie. Totodată, se mai remarcă și însemnatele economii obținute la prețul de cost — care se cifrează la 380 000 lei. În prezent, colectivul depoului acționează susținut pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a indicatorilor de plan pe luna în curs, înregistrînd la această dată deosebite realizări în depășirea pasivă a sarcinilor de plan la zi.

IOAN SAVU

Începînd cu consiliul popular, „tonul” bunei gospodăririi a fost dat în toată comuna

Primăvara care se apropie se face simțită și în comuna Zimandu Nou. Ne-am oprit aici în aceste zile pentru a vedea în ce mod înțeleg să împlinească noul anotimp locuitorii comunei — prîmîntirea naturii fiind un prilej de primenire corespunzătoare și a aspectului edilitar-gospodăresc al localității și satelor aparținătoare. Surprinde plăcut faptul că însăși clădirea consiliului popular ne întâmpină proaspăt zugrăvită.

Profîind de vremea bună din această perioadă — am demarat lucrările de înfrumusețare și bună gospodărire a comunei — ne-a spus primarul acesteia, tovarășa Aurica Lușan — acum, înainte de începerea campaniei agricole de primăvară avînd, cu toții, mai mult timp de a realiza o serie de astfel de lucrări. Așadar, pe lângă faptul că toți locuitorii comunei noastre au început să-și amenajeze curțile și grădinițele, gospodăriile proprii, au fost inițiate de consi-

liul popular o serie de acțiuni cum ar fi: amenajarea străzilor — se transportă și se împrăștie piatră spartă — curățatul pomilor de crengile uscate, curățarea șanșurilor. La toate acestea cetățenii, în frunte cu deputații, printre care Florica Popovici, Ioan

Zimandu Nou

Tăucean, Elena Butușină, Maria Golu, Pavel Tillinger, participă din plin. De asemenea, în satul Zimanduz, terenul din fața caselor, pînă la carosabil, a fost arat și săpat, urmînd să fie cultivat cu legume.

Și căminul cultural din Zimandu Nou a fost zugrăvit și reparat și în exterior, și în interior, iar în prezent se lucrează la reamenajările interioare. Totodată, în satul Andrei Șaguna se lucrează la amenajarea unei stații de autobuz, care urmează a fi înconjurată și cu spații verzi.

Este adevărat că mai sînt multe de făcut în comună. Trebuie să fie amenajată strada din spatele gării din Zimandu Nou, cît și clădirea vechii mori, unde consiliul popular va deschide o serie de activități — un atelier mecanic și un atelier de croitorie — și va muta atelierul de produse din fibră de sticlă care în prezent funcționează într-un spațiu necorespunzător. Totodată, este necesar să fie amenajat terenul din jurul blocului de locuințe cu spații comerciale, la parter, care, așa cum arată în prezent este departe de a face cinste locuitorilor comunei, mai ales că se află în imediată apropiere a șoselei principale. După cum am înțeles, și aici vor începe lucrările de amenajare a unor spații verzi; de asemenea, tot în această primăvară, edilii comunei și-au propus să amenajeze și strada care străbate centrul comunei.

CRISTINA ALECU



ANIVERSĂRI

Imbrățisări pline de căldură părintească și copilărie fericită! Iuliu nostru, **CHEȘA MARIUS CRISTIAN**, la împlinirea vârstei de 8 ani. Mami și tati. (38391)

10 garoafe roșii și un călduros, din inimă, „La mulți ani!” pentru TOȘEȚCHI ALENKA ANDREA, din Nădlac. îi urează bunica, tati, Florin și Dana. (39072)

Azi când pe seninul cer al copilăriei tale va străluci a noua stea, îți dorim multe bucurii, copilărie fericită și „La mulți ani!” pentru BOTĂȘ PETRIANA, din Apateu. Cel care te iubesc, mămică, tăticu, surioara și măica. (39087)

Un buchet din cele mai gingașe flori, pentru Lenuta Alida, din Sebiș, din partea solului și copililor. „La mulți ani!”. (39000)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 19 ani, îi urează lui Claudiu Craiu, sănătate și „La mulți ani!”, tata, mama, unchiul, mătușa și frățiorul Cristian din Vărădia de Mures. (39153)

Pentru Radu Ion, pensionar, Depoul locomotive C.F.R., la împlinirea a 63 ani, soția, copiii, nepoatele, îi doresc multă sănătate. (39161)

57 de garoafe pentru Cătană Petru, din Tirnova, din partea soției Elisabeta, familiilor Deac, Codreanu, Bisorca, Sechel și a nepoților Bogdan și Andreia. (39113)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, lui Morodan Ioan, din Curtici, îi urează sănătate și „La mulți ani!”, soția Iuliana, copiii Cornelia, Ghita și nepoțica Alina. (38971)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

Vind dormitor vechi de comandă. Informații, telefon 31343, după ora 18. (39148)

Vind puf de găscă, 30 kg. Informații, telefon 13150, familia Frumosu, după ora 15. (38396)

Vind boxe Unitra și orgă de lumină, telefon 18116. (38988)

Vind Dacia 1300, str. Gh. Dimitrov 186. (38391)

Vind video portabil „Philips”, telefon 21724. (38946)

Vind convenabil garaj demontabil, telefon 38152, după ora 16. (39944)

Vind haină blană astrahan, neagră, nr. 48, nouă, telefon 18984. (38972)

Vind apartament 4 camere, etaj I, zona Vlaicu, telefon 42474. (38995)

Vind Dacia 1300, telefon 27, Ci. (39101)

Vind plan coadă scurtă, placă bronz, telefon 280, Ghioc. (39103)

Cumpăr injectii Flosteron sau Diprofos, telefon 43367, după ora 15. (39107)

Cumpăr Aro pe benzină, deteriorat sau uzat, telefon 61345. (39116)

Vind combină muzicală, marca „Nikko”, cu 2 boxe, telefon 17091, între orele 16—20. (38684)

Cumpăr „Cromatic” color, vind alendelon femeiesc și piese Volkswagen, telefon 41516. (38639)

Vind convenabil, casă de cărămidă, 3 camere, anexe gospodărești, grădină mare, pomii fructiferi, nucl. comuna Vărădia de Mures 163. Informații telefon 11509, zilnic orele 17—21. (38697)

Vind casă mică, grădină, total 500 mp, ocupabilă, Aradul Nou (Mureșel), dormitor „Lengyel”, Informații, str. Constituției nr. 12. (38704)

Cumpăr apartament bloc, confort I, 2 sau 3 camere, zonele Podgoria sau Vlaicu, Telefon 12425. (38347)

Vind Skoda 120 L, stare foarte bună, vizibilă service Micălaca. (38343)

Vind motocicletă BMW 500, fabricație 1968 și ataș Jupiter, str. Petru Maior nr. 1/9. (38349)

Vind medicament „Tenormin”, „Lonitop”, „Nitrolingual” spray, „Nitroglicerina”, „Nifedipine”, „Isordil”, „Nitrodur” pentru inimă. Str. Drepătăii nr. 3 A, Micălaca. (38353)

Vind Dacia 1100, stare bună, telefon 11920, orele 9—14. (38353)

Vind sau schimb casă în curte, 2 camere, încălzire proprie, central, cu 3—4 camere, str. E. Potier nr. 35. (38360)

Vind Dacia 1300, Sintana, Str. Dudului nr. 24. (38362)

Vind Dacia 1300, Lipova, str. Iancu Jianu nr. 17. (38363)

Vind (Inchiriez) apartament, Arad, str. Cuza Vodă, preț convenabil, telefon 41725. (38364)

Vind mașină de tricelat „Veritas”, telefon 32614. (38375)

Cumpăr dicționar tehnic român-englez, englez-român, „Învățați limba spaniolă fără profesor”, telefon 36625. (38377)

Vind Skoda 1000 MB, halnă imitație astrahan, telefon 34336. (38380)

Vind sau schimb cu orgă, sintetizator „Vermona”, vizibil după ora 17, str. Mărcov 2, Grădiște. (38381)

Vind radiocasetofon stereo „Simens”, perfectă stare, telefon 30754. (38383)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb garsonieră, proprietate de stat, cu apartament 2 camere, telefon 63425. (38357)

Schimb apartament, proprietate personală, Deva, cu Arad, telefon 28002, Deva. (38365)

DIVERSE

Execut și montez jaluzele și rulouri. Informații, telefon 22311. (38665)

Livrez și montez rolete țesute, telefon 15079, Arad. (38359)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea, din viață a scumpul noastre soră, mătușă și bunică, Selejan Gheorghina. Înmemorintarea va avea loc azi, ora 15. Familia îndoliată. (39162)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Scumpa mea nepoată **SORINA BARBOI**, răză de soare plină acum 2 ani, plingem astăzi plecarea ta dintre noi, căldura cu care ne-al mângâiat, a fost întreruptă de norul negru și greu al morții nemiloase. Te plînge bunica Florica Gulu. (38912)

21 februarie se împlinește un an de la cumplita noastră despărțire de cea care a fost **Șonca Florica**, din Șiria. Nu te vom uita niciodată. Mama, copiii, surorile, nepoții, cuscarii. Comemorarea în aceeași zi, la ora 13, la Micălaca lângă pasaj. (38359)

Plos omagiu, triste amintiri la împlinirea a patru ani de la decesul scumpul noastre surori, **VINȚE ALEXANDRA**. Frații Jurciuc. (33732)

Se împlinesc trei ani de când cel care a fost **SUCIU IOAN** ne-a părăsit pentru totdeauna. Îl plîngem în vecl nemîngiați. Frațele Mihai cu familia. (38851)

Dragă **Neli Pascu**, moartea nemiloasă te-a răpit din mijlocul nostru, la numai 26 ani, lăsînd în urma ta cei 3 copii: Dana, Ancuța și Valentin, la 6, 5 și 4 anișori. Comemorarea, duminică, 21 februarie, la Galsa. Te plîng scumpii tăi copii, mami, tati și frațele Ghita. (39164)

Asociația de locatari a blocului B-10, este alături de familiile David și Bitang, în greaua durere pricinuită de moartea tatălui, Bitang Teodor. (39145)

Mulțumim celor care l-au condus pe ultimul drum și a fost alături de noi în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost iubitul nostru tati, bunce și străbunic, **Tamaș Dezideriu**. Familia Tamaș și Domokos. (39147)

Încadrării Oficiului P.T.T.R. Arad 8, sint alături de colega lor, **Cornelia Schneider**, în greaua încercare pricinuită de trecerea în neființă a tatălui ei și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliată. (39150)

Azi, 20 februarie se împlinesc 2 ani de când **SORINA BARBOI**, un suflet nobil și blînd a plecat pe drumul fără întoarcere în liniștea somnului etern; moartea cumplită te-a răpit dintre noi toți acel care te-am iubit și ne-al lăsat cu durere, lacrimi ce nu se vor opri niciodată. Cu aceeași durere ca și în clipa despărțirii te plînge mama, tati, frații tăi Sorin și Dănuț. Te plînge cu aceeași durere familia Păsărlă Gheorghe și Domnica și copiii. Fie ca amintirea sa să dăinuie măcar o clipă în sufletele celor care au cunoscut-o. (38960)

Împlinindu-se 2 ani de la plecarea în liniștea somnului etern a celui ce a fost preot **Dimitrie Popian**, adunăm toate amintirile într-un dureros suspin udă cu lacrimi. Recunoștință celor care îi vor păstra un moment de reculegere. Familia. (39021)

Colectivul de oameni al muncii de la Inspectoratul silvic Județean Arad este alături de colegul, Ing. **Bărbulescu Ioan**, în marea durere pricinuită de decesul tatălui. (39106)

Plos omagiu, dragi aduceri aminte închinăte dragului nostru prof. **IOAN MOTOARCA**, la împlinirea a 2 ani de la deces. Familia. (38866)

Se împlinește o scurtă perioadă de la despărțirea de bunul și dragul nostru, dr. **TERITEAN GHEORGHE**. Comemorarea — în 22 februarie, ora 16,30, în Piața Filimon Sîrbu. Familia îndoliată. (39165)

Mulțumim tuturor rudelor, vecinilor, prietenilor, cunoștințelor care au fost alături de noi și au condus-o pe ultimul drum pe **Ungurean Olga**, soție, mamă, bunică, soră și cumnată. Familiile Ungurean, Brad, Lugojan, Voia. (39152)

INTREPRINDEREA DE CONFECȚII ARAD

Str. Ocsko Terezia nr. 86

Organizează concurs în data de 26 februarie 1988, ora 10, pentru ocuparea postului de:

— ANALIST PROGRAMATOR. (213)

I.I.C. „LIBERTATEA” ARAD

Str. Flacăra nr. 17

Încadrează conform Legii nr. 12/1971:

— șef birou aprovizionare;
— doi paznici.

Informații suplimentare la telefon 11650, interior 15. (199)

COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD

Încadrează:

— doi muncitori necalificați pentru serviciul de pază.

Condiții: domiciliul stabil în municipiul Arad.

Informații suplimentare, la sediul central al cooperativei din Arad, str. Eminescu nr. 57 — compartimentul personal-învățămînt. (212)

I.C.S. MĂRFURI METALO-CIIMICE ARAD

Vinde la licitație publică, în baza Decretului nr. 111/1951 și 277/1979, în data de 4 martie 1988, ora 10, la sediul întreprinderii din Arad, str. Miron Constantinescu nr. 2—4 următoarele autoturisme:

1. WARSAWA 203 — preț de începere a licitației 13 000 lei
2. WARTBURG TURIST 15 000 lei
3. TRABANT 601 18 000 lei
4. ALFA ROMEO GIULIETA 28 000 lei
5. VOLKSWAGEN GOLF 35 000 lei
6. DACIA 1300 35 000 lei
7. DACIA 1300 42 000 lei
8. DACIA 1300 48 000 lei
9. DACIA 1300 60 000 lei
10. DACIA 1310 80 000 lei
11. OLTCIT CLUB 75 000 lei
12. BMW 40 000 lei
13. FIAT 131 48 000 lei
14. AUDI 80 1 65 000 lei
15. FORD TAUNUS 85 000 lei
16. AUTOTURISM TEREN MATRA SIMCA 95 000 lei
17. MICROBUZ VOLKSWAGEN CARAVELLE 300 000 lei
18. BMW 200 000 lei
19. MERCEDES 116 300 000 lei

Documentația și restul condițiilor de vânzare se pot studia zilnic, în perioada 20 februarie—3 martie 1988, la magazinul „Consignația” din Arad, str. Cernei nr. 12 — telefon 16472, între orele 12—16. (215)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorci Zăvolanu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terentie Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02; administrația și publicitatea 1.94.04. Tipar: Tipografia Arad Nr. 40/107